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„Często widziałam, że nie chodzi o pomoc pacjentowi, lecz o zysk. 
Pomyślałam: można inaczej!” O innowacji, zaufaniu i budowaniu 
sukcesu na wartościach rozmawiamy z Adrianą Grodzicką,  
CEO Nutrition Health Institute, tworzącego najwyższej jakości 
suplementy wspierające płodność, zdrowie i odporność.

Na styku nauki, empatii  
i innowacji

Zanim założyłam Nutrition 
Health Institute, obserwo-
wałam, jak funkcjonują firmy 
farmaceutyczne od środka. 
Rynek był duży, ale brakowa-
ło na nim podejścia z sercem. 
Niestety, często widziałam, 
że nie zawsze chodzi o po-
moc pacjentowi, lecz o zysk. 
Składy produktów były nie-
dopracowane, oparte na prze-
starzałych badaniach lub 
kopiowane z zachodnich ryn-
ków, sprzedawane jako je-
den preparat idealny „na 
wszystko”. Pomyślałam wte-
dy: można inaczej. Mądrze, 
odpowiedzialnie, nowocześ-
nie. Zależało mi na suple-
mentach najwyższej jakości 
i skuteczności, a jednocześ-
nie dostępnych dla każde-
go. Takich, za którymi stoi 
zarówno nauka, jak i serce.  

Jak budowała Pani swoje 
imperium jakości?

Na rynku działa prawie 30 
tys. podmiotów związanych  
z suplementami. Gdy ja-
ko trzydziestolatka za-
kładała Pani firmę, nie 
miała Pani obaw?
ADRIANA GRODZICKA: Oczy-
wiście, że miałam wątpliwo-
ści – jak każdy, kto robi coś po 
raz pierwszy. Po studiach pra-
cowałam w firmie farmaceu-
tycznej, ale – mając za wzór 
ojca biznesmena – chciałam 
iść w kierunku rozwoju i sa-
modzielności. Wierzyłam, że 
jeśli stworzę coś prawdziwe-
go, opartego na nauce, empa-
tii i potrzebach ludzi – to się 
obroni. Wiedziałam jedno: 
chcę tworzyć produkty, któ-
re naprawdę działają i nio-
są nadzieję. Dziś wiem, że 
to był mój największy atut.

Dlaczego właśnie zdrowie? 
To odpowiedź na potrzeby, 
które Pani dostrzegła?

CEO NUTRITION HEALTH INSTITUTE

POLECAM
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Każdy projekt, który tworzymy  
w Nutrition Health Institute, opiera 
się na trzech filarach: wiedzy, 
potrzebach i skuteczności.

Na starcie byłam sama – od 
pomysłu, przez opracowy-
wanie receptur, kontakt 
z dostawcami, produkcją, le-
karzami i pacjentami, aż po 
wysyłki i nocne wystawia-
nie faktur. To była praca od 
świtu do nocy – dosłownie. 
Z uśmiechem na twarzy, ale 
okupionym zmęczeniem. Ale 
niczego nie żałuję. Nadal całe 
moje życie kręci się wokół fir-
my. Co do kapitału – nie lu-
bię rozmawiać o pieniądzach, 
ale startowałam z kwotą skła-
dającą się z sześciu zer, któ-
rą pożyczyli mi rodzice. Mam 
ogromną satysfakcję – po po-
nad 4 latach prowadzenia fir-
my kapitał został zwrócony.

Co wyróżnia Nutrition Health 
Institute na tle konkurencji?
Nasze produkty powsta-
ją na styku nauki, empatii 
i innowacji. Tworzy je zespół 
ekspertów – lekarzy, farma-
ceutów, technologów i die-
tetyków klinicznych. Nasze 
suplementy nie są „modne” 
– one są potrzebne i skutecz-
ne. Współpracujemy z zaufa-
nymi dostawcami składników 
– są nimi wiodący producenci 
ze Szwajcarii i Francji, a final-
na produkcja odbywa się we-
dług najwyższych wymagań 
w standardzie GMP w Polsce. 
Tworzymy własne, innowacyj-
ne  receptury. Naszą królową 
jest preparat TENfertil®ONA 
AMH – jedyny taki produkt 
w Polsce i Europie. Ten suple-
ment powstał w celu wsparcia 
zdrowia kobiet z niską rezer-
wą jajnikową, starających się 

o dziecko. Takiego produk-
tu nie było dotąd ani w Polsce, 
ani w Europie. Dla mężczyzn, 
którzy pragną wzmocnić swo-
je szanse na ojcostwo, opraco-
waliśmy TENfertil®ON, który 
zapewnia optymalną, opartą 
na dowodach naukowych su-
plementację wspierającą pro-
ces produkcji plemników. Ma  
rekomendację Polskiego To-
warzystwa Andrologicznego. 
Jesteśmy też dumni z nasze-
go produktu na przeziębie-
nie, z satysfakcją mówimy też 
o linii EndoOver – stworzo-
nej z myślą o wsparciu zdro-
wia kobiet z endometriozą 
i problemami jelitowymi.

W czasach nachalnej re-
klamy, Pani firma zdoby-
ła rynek bez agresywnego 
marketingu. Jaki był klucz?
Myślę, że była nim auten-
tyczna potrzeba zbudowania 
czegoś, co będzie napraw-
dę wspierać zdrowie ludzi. 
Pierwsze sukcesy przyszły za-
skakująco szybko – głównie 
w liczbie sprzedawanych opa-
kowań i pozytywnego odzewu 
od naszych klientów: leka-
rzy i pacjentów. Lekarze byli 
zadowoleni z efektów, jakie 
przyniosły nasze suplemen-
ty, a pacjenci zaczęli dzielić się 

opiniami i swoimi historiami, 
często bardzo osobistymi. To 
było ogromne wzruszenie. Na-
sza społeczność rośnie – w tym 
roku mamy już sprzedanych 
ponad 100 tys. opakowań 
wszystkich produktów (ofe-
rujemy ich 12) – a z nią rośnie 
odpowiedzialność i motywa-
cja, by tworzyć jeszcze wię-
cej wartościowych rozwiązań.

Skąd czerpie Pani wiedzę 
o potrzebach klientów?
Rozmawiam. Słucham. Pro-
wadzę konsultacje, analizuję 
badania, uczestniczę w kon-
ferencjach w Polsce i na świe-
cie. Ale przede wszystkim 
jestem blisko ludzi, bo to właś-
nie oni najlepiej pokazują, co 
działa, co można ulepszyć, 
a czego jeszcze brakuje. Ten 
bezpośredni kontakt to dla 
mnie bezcenne źródło inspi-
racji i kierunek dalszego roz-
woju. Często mówię, że nie 
jestem prezesem firmy, a jej 
przedstawicielką. Wielu na-
szych klientów to pary od lat 
starające się o dziecko. To czas 
nadziei i wyzwań. Jesteśmy 
częścią ich drogi, otaczamy 
zrozumieniem i wsparciem. 
Mój numer telefonu jest na 
stronie internetowej NHI 
– rozmawiam z każdym, kto 

tego potrzebuje. Niewie-
le firm ma dziś tak bliski kon-
takt ze swoimi klientami.

Jakie wartości stoją za Pani 
decyzjami biznesowymi?  
Co jest „nienegocjowalne”?
Zaufanie. Bez niego nie ma 
nic. Musisz być uczciwa wo-
bec klienta, wobec lekarzy 
i pacjentów – nie obiecy-
wać cudów, tylko ofero-
wać realne wsparcie. Liczy 
się skład, jakość, ale i inten-
cja. My naprawdę chcemy 
pomóc, dlatego produkuje-
my wszystko z najlepszych 
składników i na sprawdzo-
nych liniach produkcyjnych.
 
5 lat na rynku – co jest 
dumą i siłą Pani firmy?
Największą dumą są nasi pa-
cjenci, którzy spełniają swo-
je marzenia o rodzicielstwie. 
Ich historie to coś, co nas co-
dziennie motywuje. A siłą 
naszej firmy są wartości: au-
tentyczność, nauka, empatia. 
I kobieca energia, która prze-
nosi góry. Bo to właśnie ko-
biety tworzą zespół NHI. To 
silny team, choć zaledwie sześ-
cioosobowy. Wspieramy się, 
dzielimy wiedzą, radościami. 
Doceniam moje współpracow-
niczki nie tylko za kompe-
tencje, ale i za serce, które 
wkładają w to, co robią. Doj-
rzałam do decyzji, żeby w nie-
dalekiej przyszłości przekazać 
im część udziałów firmy. Chcę, 
żeby czuły się bezpiecznie 
i wiedziały, że mają pracę na 
długie lata, która będzie przy-
nosiła im wymierne korzyści.
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WWW.NHINSTITUTE.PL
@TENFERTIL_ON_ONA

ADRIANA GRODZICKA ZE SPECJALISTKAMI DS. KLUCZOWYCH KLIENTÓW 
NUTRITION HEALTH INSTITUTE: ALEKSANDRĄ KAŁASĄ (PO LEWEJ)  

I DOROTĄ SOPPA (PO PRAWEJ)

ADRIANA GRODZICKA – PREZES NUTRITION HEALTH INSTITUTE (NHI), ŁĄCZY WIEDZĘ NAUKOWĄ 
Z POTRZEBAMI RYNKU, ROZWIJAJĄC NAJNOWSZEJ GENERACJI SUPLEMENTY. POD JEJ KIEROWNI-
CTWEM NHI KŁADZIE NACISK NA WYSOKĄ JAKOŚĆ, BEZPIECZEŃSTWO ORAZ SKUTECZNOŚĆ OFE-
ROWANYCH PREPARATÓW. ADRIANA GRODZICKA JEST TEŻ ZNANA Z ZAANGAŻOWANIA W DZIAŁANIA 
WSPIERAJĄCE PROFILAKTYKĘ ZDROWOTNĄ, EDUKACJĘ PACJENTÓW ORAZ BUDOWANIA DŁUGOFALO-
WYCH RELACJI Z PARTNERAMI BIZNESOWYMI.

Mówi się, że kobiety 
zarządzają przez miłość, 
a mężczyźni przez władzę. 
Jaki styl jest Pani bliższy?
Dla mnie zarządzanie to od-
powiedzialność, ale też re-
lacja. Budowanie zespołu to 
trochę jak budowanie rodzi-
ny – potrzebna jest otwar-
tość, zaufanie i wspólny cel. 
Liczy się kultura pracy oparta 
na szacunku, wzajemnym za-
ufaniu i elastyczności – taka, 
w której każdy może się roz-
wijać na własnych zasadach.

Czym niebawem zaskoczy nas 
Nutrition Health Institute?
Pracujemy nad linią 
produktów beauty, ale – jak 
zawsze – opartych na nauce 
i realnych potrzebach kobiet. 
Chcemy też rozszerzyć naszą 
działalność poza Polskę, bo 
widzimy, że potrzeba takich 
produktów jak nasze i takiego 
podejścia jest uniwersalna.

Czy zmieniacie rynek 
suplementów diety w Polsce?
Taką mamy nadzieję. Nie 
chcemy być największą firmą 
– chcemy być najlepszą 
pod względem jakości, 
misji i relacji z klientem. 
Pragniemy zmieniać sposób 
mówienia o suplementach, 
by nie były „magiczną 
pigułką”, tylko częścią mądrej, 
świadomej troski o siebie.


